
Анализ анкетирования Критерия удовлетворенности (анкета 2) 

Критерий удовлетворенности показывает, в какой степени студенты 

профессиональных образовательных организаций удовлетворены своим 

профессионально-образовательным выбором. Цель анкетирования - оценить 

результативность сопровождения профессионального самоопределения 

обучающихся на этапе профессионального образования. Показатели: доля 

студентов-старшекурсников, удовлетворенных (1) уровнем и (2) профилем 

получаемого профессионального образования; (3) доля студентов-

старшекурсников, имеющих позитивную установку на выбранную 

профессию. 

Анкетирование проводилось среди студентов выпускных курсов 

профессиональных образовательных организаций Ростовской области. В 

ходе анкетирования были выявлены следующие результаты: 

 

1 вопрос: «Довольны ли Вы выбранной профессией 

(специальностью)»: 

 63% опрошенных студентов - очень довольны выбранной профессией 

(специальностью); 

 48% опрошенных студентов – довольны выбранной профессией 

(специальностью); 

 13% опрошенных студентов - проявили безразличие; 

 8% опрошенных студентов – не довольны выбранной профессией 

(специальностью); 

 5% опрошенных студентов, не могут сказать определенно. 

 

2 вопрос: «Хотели бы Вы изменить свой выбор?»: 

 60% опрошенных студентов  - не хотели бы изменить свой выбор;  

 18% опрошенных студентов  - ответили «Да, хотели бы изменить свой 

выбор»; 

 2% опрошенных студентов  - не смогли определиться. 

 

3 вопрос: «Удовлетворены ли Вы качеством подготовки по данной 

профессии (специальности)?» 

 66% опрошенных студентов ответили - да, меня все устраивает; 

 17% опрошенных студентов ответили - скорее да, чем нет.  

 

4 вопрос: «Собираетесь ли Вы работать по полученной профессии 

(специальности)?» 



 49% опрошенных студентов - ответили утвердительно; 

 37% опрошенных студентов – не знают точно; 

 14% опрошенных студентов - еще не решили.  

 

Вывод: анализ анкетирования показал, что среди студентов выпускных 

курсов довольных выбором профессии (специальности) и не желающих 

перемен отмечается - 63%. Не хотели бы менять свой выбор – 60% студентов. 

66% - студентов отмечают высокий уровень подготовки в профессиональных 

образовательных организациях. Данные результаты говорят, о том, что в 

образовательных учреждениях среднего профессионального образования 

организация системы сопровождения профессионального самоопределения 

обучающихся на этапе профессионального образования находится на 

высоком уровне. 

 


